

Делегация Роскосмоса во главе с заместителем руководителя Роскосмоса С.В.Савельевым и представители организаций российской ракетно-космической промышленности принимают участие в 9-й Латиноамериканской выставке и конференции по авиакосмическим и оборонным технологиям «LAAD Deferense & Security – 2013», которая проходит в г. Рио-де-Жанейро (Бразилия) с 9 по 12 апреля 2013 года.

Под руководством Роскосмоса в работе указанной выставки принимают участие предприятия и организации российской ракетно-космической промышленности: ОАО «Корпорация «ВНИИЭМ», ОАО «Российские космические системы», ОАО «Информационные спутниковые системы им. академика М.Ф.Решетнева», ФГУП «Центр эксплуатации наземной космической инфраструктуры», ФГУП «ГНПРКЦ «ЦСКБ-Прогресс» и др.

На полях указанной выставки планируются (10 апреля) переговоры с руководством Бразильского космического агентства, а также встречи с делегациями иностранных государств по дальнейшему сотрудничеству в космической сфере в рамках заключенных международных соглашений Роскосмоса.

Российская экспозиция в Рио-де-Жанейро – одна из самых представительных. На выставке «LAAD – 2013» размещены стенды российских организаций РКП, на которых представлены макеты космических аппаратов «Михайло Ломоносов», «Университетский «Татьяна», «Канопус – В», «Глонасс – К», «Спектр – РГ», а также макеты ракет – носителей семейства «Союз» и другие экспонаты.

Пресс-служба Роскосмоса [<http://www.roscosmos.ru/main.php?id=2&nid=20008>]